

# 乌东部“反恐行动”致严重伤亡

## 俄呼吁冲突双方对话

新华社北京5月6日电 乌克兰当局5日继续在东部城市斯拉维扬斯克进行“反恐行动”，军警与反政府武装的冲突造成严重人员伤亡。俄罗斯呼吁乌克兰当局撤回军队，敦促冲突双方开展对话。

乌克兰内务部新闻局5日发布消息，当天在东部城市斯拉维扬斯克开展的“反恐行动”中，乌克兰军警有4人死亡，约30人受伤。反政府的斯拉维扬斯克自卫队方面称，他们在5日的战斗中有20人死亡，数十人受伤。

乌克兰国防部5日证实，乌克兰军方一架米-24武装直升机当天在东部城市斯拉维

扬斯克执行任务时被击落，两名飞行员生还。这是乌克兰当局在本国东部地区开展“反恐行动”以来损失的第四架直升机。

乌克兰安全局发言人奥斯塔片科当天在新闻发布会上承认，虽然正规军部队、内卫部队和国民近卫军等强力部门联手开展“反恐行动”，但“东部地区反政府势力的活跃程度并未下降，分离主义分子还加强了旨在进一步破坏地区稳定的活动，局势仍然很严峻”。

乌东部卢甘斯克州苏维埃(议会)主席团5日发表声明，表示支持公众提出的关于5月11日举行卢甘斯克州地位问题全民公决的倡议。声明说，议会主席团成员要求中央现

政权立即停止一切讨伐行动，让部队回到其常驻地，解除所有右翼激进组织的武装，首先是解除“右区”组织的武装。

俄罗斯5日呼吁乌克兰冲突双方坐到谈判桌旁讨论乌未来制度。俄副外长卡拉辛当天对俄塔社发表谈话，这种对话极为必要，但“基辅政权”多大程度上愿意这样做还是个问题。

俄外交部当天在其网站刊发评论说，乌军警在东部地区的行动可能造成被包围的城市出现人道主义灾难，被包围的城市药品短缺，食品供应时断时续，人道主义灾难临近。乌军警的“讨伐行动”在平民中造成新的伤

亡。俄外交部再次呼吁“基辅那些组织针对平民的恐怖活动的人”悬崖勒马、停止流血、撤回军队并最终坐到谈判桌旁，以便就政治解决危机的途径开展正常对话。

法国总统奥朗德5日在巴黎表示，乌克兰总统选举应该如期于5月25日举行，没有什么能阻碍这次大选举行。法国希望说服俄罗斯政府，尤其是普京总统，解决乌克兰危机的唯一途径是对话和使局势得到缓和。

波兰总理图斯克5日与匈牙利总理欧尔班在华沙举行会谈。图斯克在会谈后举行的记者招待会上表示，两国对乌克兰局势的看法接近，均希望用和平方式解决乌克兰危机。

## 韩国“岁月”号沉船事故 一名潜水员在搜救工作中意外身亡

新华社首尔5月6日电 (记者 张青) 韩国“岁月”号沉船事故搜救工作6日进入第21天，韩国一名民间潜水员李某当天上午在执行搜救任务时意外身亡，水下搜救工作因此暂停。

据韩联社报道，53岁的李某于6日6时5分许潜入水下25米处作业，但5分钟后通讯中断。海军潜水队立即下海将李某拖上岸，对其采取急救措施，但他始终昏迷不醒。7时12分许，李某被紧急送往附近医院接受治疗，经抢救无效宣告死亡。

李某是韩国打捞企业安迪公司一名经验丰富的潜水员，也是“岁月”号沉船事故搜救行动中首位不幸遇难的潜水员。

此前，参加“岁月”号救援工作的一名海军士兵在舰艇上执行救援任务时脑部受伤，因救治无效于上月19日晚身亡。

载有476人的“岁月”号客轮4月16日在韩国全罗南道珍岛郡屏风岛以北海域意外进水并最终沉没，仅有174人获救。迄今，事故已造成包括4名中国乘客在内的263人遇难，仍有39人失踪。

## 美两大可乐公司将弃用溴化植物油

新华社华盛顿5月5日电 (记者 林小春) 美国两大饮料巨头可口可乐与百事可乐公司5日宣布，其旗下所有饮料将放弃使用一种引起争议的化学成分——溴化植物油。

溴化植物油是佳得乐、芬达等果味饮料使用的添加剂，其使用获得美国食品和药物管理局的批准。但近年来，以美国密西西比州一名17岁女孩莎拉·卡瓦纳为首的一些消费者，以溴化植物油是一种阻燃剂，在欧洲和日本某些领域被禁用为由，在网上发起联署抗议，要求停止在饮料中添加溴化植物油。

可口可乐当天发表声明说，其旗下所有相关饮料中的溴化植物油将用乙酸异丁酸蔗糖酯或松香甘油酯替代，乙酸异丁酸蔗糖

酯在饮料中使用的历史超过14年，而松香甘油酯是口香糖与饮料中的常见成分。声明表示，美国市场将于2014年年底前完成这一过渡。

此前，可口可乐一直拒绝回应是否弃用溴化植物油。当天的声明还强调，可口可乐的所有饮料，包括含溴化植物油的饮料都是安全的，符合所有相关国家的规定。

百事可乐已于去年宣布，其旗下饮料佳得乐停用溴化植物油。5日继可口可乐公司发布声明后，百事可乐又宣布，其旗下激浪、Amp活力饮也将停用这种添加剂。

百事可乐在一份声明中说，该公司定期评估饮料的配方与成分，以保证符合所有相关规定。

## 保加利亚庆祝军队节



5月6日，在保加利亚首都索非亚市中心，市民观看阅兵游行。

当日，保加利亚在首都索非亚举行盛大阅兵仪式，庆祝该国军队节。 新华社记者 陈航 摄

## 伊反政府武装控制大坝导致水灾



5月5日，在伊拉克首都巴格达以西约25公里的阿布格里卜地区，受灾民众涉水搬运家中物品。

近期，伊拉克反政府武装分子在巴格达以西约50公里的费卢杰镇附近控制了一个大坝，并利用大坝造成周边地区水灾，试图以此阻碍伊安全部队的行动。

新华社发

## 俄罗斯通过法律为知名博主立规矩

新华社莫斯科5月5日电 (记者 胡晓光) 俄罗斯总统普京5日签署“知名博主新规则法”，规范网络空间秩序。

根据俄官方法制信息网站当天公布的法律文件，网页日均访问量超过3000人次的博客写手被认定为知名博主。知名博主必须履行俄法律对大众媒体提出的要求，他们不能匿名，但拥有合法地位，并有权发布广告。

该法规定，如果不能确定知名博主的身份，俄监管机构将向网站托管服务提供商发出通知，告知其必须提供相关资料。提供商在收到通知3个工作日内必须做出回答，对不提供信息者将予以罚款。

根据该法，知名博主不能利用网站或自己的网页从事违法活动，泄露国家机密，传播包含公开呼吁实施恐怖活动或公开美化恐怖主义的材料及其他极端主义材料，传播宣传色情、暴力、残暴行为的材料，传播包含污言秽语的材料。知名博主在发布信息前还必须检验其可靠性，一旦发现信息不可靠应立

即删除。同时，不允许传播公民私生活信息。对滥用传播信息的权利将追究刑事、行政或其他责任。此外，社交网络、搜索引擎和论坛必须将使用者留下的信息保留半年。

这项法律是作为网络反恐修正法案提出并审议通过的。去年12月29日，俄南部城市伏尔加格勒火车站发生爆炸，时隔仅一天该市又发生无轨电车爆炸事件。两起爆炸均被定性为恐怖袭击。

普京4月24日表示，俄博主应像大众传媒一样对自己的言论承担责任。他认为，“如果某个人对几千人、几万人有影响力，那原则上这个博主与大众传媒没有多大区别。他相当于在影响几千、几万，甚至几十万人的观点。”

俄罗斯目前有7000万网民，占全国人口的一半。网络使用者数量居欧洲第一。俄媒体认为，这项法律推行后不仅将规范“脸谱”等社交网站的行为，还将管理“推特”等网站的博客内容以及各类个人网站等。

## 遗失声明

●周口福运汽贸有限公司豫PR563挂行军证丢失，声明作废。

2014年5月7日

●沈丘县东运汽贸有限公司豫P7F55挂行军证丢失，声明作废。

2014年5月7日

●周口市远方运输有限公司豫PQ644挂行军证丢失，声明作废。

2014年5月7日

●郸城县德鑫运输有限公司豫P37654挂行军证丢失，声明作废。

2014年5月7日